MSS Y —X BT 1 28
On-Off/sI7

T=aF7I)L\)LT — P3

HAZX4(F)yR40mm RSAK/N)LTD)
HARX6(F1)yR62mm RASAK/\)LTD)
HARX9(F1)yRIOmm RT—)L/NILT)
HA4ZX12(5)yR124mm RT—)L/\LT)
® T hEFEEFEDLE YT

® HALUHAT

® FEn(E—%)

JL/AKN)LT — P9

HAX4(F1)yR40mm RT—ILNLT)
HAX6(F1)yK62mm RAT—JL/NILT)
HAZX9(F1)yK9I0mm RT—JL/NILT)
v HAX12(5)yR124mm R T— )LL)
® EHHFREFEAE YT

@ ALY F

® ¥iEnh(E—-%)

\

ZRERYVINRE—F/NILT — P17

HAZX4(51)yR40mm RT—)L/NILT)
HAZX6(F1)yR62mm RT—JL/N)LT)
HAX12(5)yR124mm R T— )LL)
@ T HFERIIEAE YAF

® SALUHF

@ ¥inh(E—%)

JYL/ARRKYITRRA—R/NLT — P23

HAZX4(51)yR40mm RT—)L/NILT)
HAX6(F1)yR62mm RT—IL/NLT)
HAX12(5)yR124mm R T— )LL)
® EHHFREFEAE YT

® ALY

@ FRh(GE—%)

YIRRE— &EREHER/ VLT (Safty) — P.31

HAX6(F)yR62mm RT—)L/NJLT)
@ FiENn(A—%)

A7L3> — P35



MSSV—X BT H 28
On-Off/sI7

=a7F7IL/NILT

& X
2| 2|
12 12 T
AL ol N WY e W
1l I3 1]
3HH 25 R (HAXIDH)

s

0 HURES(TRZH)

@® "FUHAX
4 IEUH A X4(451)yR40mm)
6 FEUH A X6 (1) K62mm)
9 FEURH A ZX9(41)yK90mm)
12 FEUHA X12(51)wE124mm)

® <=aT7ILINILT
EM1 : B4 X4, 6BF

— [Emi1] — [Aco |[— s]| | L J[=wem][ |
]

@ ihAm
#EECA #MRh (E-R)
-Z BRh (E-KE)

@ mfFT37vk

EM : H4X9, 1265
@ iEmAR—bH

1/8 G1/88 8 TL—MEL (34 X4)
1/4 G1/43E8 T L—MaL (B4 X4, 6)
3/8 G3/8¥EfE T L— L (1 X6)
1/2 G1/2#8TL—MaL (H 1 X6)

G RUAELGEHETL—EL, 4 X9, 1201Z#)
3/4 G3/4Ef L TL—k (B4 X9)

1 Gl#E#HR L IL—k (H1X9)

AGA G1/88 8 TL—b (4 X4)

AGB Gl/4#8TL—hk (Y 4/ X4, 6)
AGC G3/8HEfETL— (Y /X4, 6)
AGD G1/2#8 L —hk (4426, 9)

AGE G3/4#8TL—k (Y426, 9)
AGF GlIEHRIL—r (1 2X9, 12)
AGG G1 1/43HTL—b (H 1 X9, 12)
AGH Gl 1/288ETL—k (H4X9, 12)
AGI GUEHTL—h (Y1 X12)

LA TIrubigL

-WP EDa5—737 vk

-WPM ED25—T S v (L—ILft)

-WPB EDAS—ITITING—DFvyD)

-wB IBIS54 9k

-WBM TRIS4o vk

) WP, WPMILIESE T L —ME AR O A AT HE
WPMIH 4 X127 7]
WPBI&H 4 X127 7]

® ENFHRTHM WBIEH 1 X4, 60

MECA  barRm WBMIEH 1 Z4DH
-PSI psiRR
“MPA_ MPaR’R ® /LT
BAR _ barER REA_ 3H%(BE)
) A X4, 6, 12(EHEEEA Thark R -2 255
4 X9EEDFHBARTbarR T ) ALY A ZIDH

PSI, MPA[ZRGE AR A
[EHEHELER. A8, A4, AD_ BEIZIEE AT

@ ENEFLEENAELY

® BEK—tHALLY
WA JALUHBL
s yALUYH

(Hass—EK]

LA FEAEEL(HNA—TL—h) =1Z%

-AG HNEE (BE547)

-RG HEE (F-FRREM1T)

-VS HN=TL—k(EAHFEL)

-A8 NFIFRT A TR(G1/8, EHETEL)

-A4 MY EI7E T2 (Gl/4, EHEEL)

-AD1 EhtoY 3EUMETSY PNP 1RAvFU 5 H A

-AD2 EHE Y 3EUM8TSS NPN 1RAYFUTH A

-AD3 Ehtry 4EUMI12T54 PNP 75045 H 1 (4~20mA)x1

-AD4 EAHEUY 4AEUMI12T545 NPN 7F0O%4 H A (4~20mA)x1

-AD7 EA+E Y M8TS4 PNP 1HA1IRAUFRE NO

-AD8 EHtoY M8TS4 PNP 1HAIRAUAEE NC

-AD9 FEhtoY M8TS54 PNP 1HHA2IRAUMERE NO

-AD10 EHtE Y M8TS54 PNP 1H H2iRARERE NC

HWRES | FUHAR s R
541262 MS4-EM1-1/8
541263 4 MS4-EM1-1/8-S
541258 MS4-EM1-1/4
541259 MS4-EM1-1/4-S
541271 MS6-EM1-1/4
541272 MS6-EM1-1/4-S
541275 MS6-EM1-1/8
541276 6 MS6-EM1-3/8-S
541267 MS6-EM1-1/2
541268 MS6-EM1-1/2-S
562952 9 MS9-EM-G-S-VS
541495 12 MS12-EM-G

T B!

) ASIEHAX4DH
AD1~10lFH 4 X4, 60 H (AD1~4(ZLCDFt, AD7~101%LCD%AL)
A XOBFIXVSHERE (EHEHEL) T EERALARA
RGIZH A X128 1]

RPIHWVERERV-VNEE BRFSEUTOLOERY, LiesRBLTEARALTEAL TS0,

COF. FAREGHAEHEEHYET D TITEELLZSLY,
HA4X4 . 541266
HA4X6 : 541279
H4A4X9 : 562178
H4X12 : 535031

3



MSS Y —X BT 1 28
On-Off/x7

R=aFIL/NILT
T %
[EXRERK]
Y MS4-EM1 MS6-EMH1 MS9-EM MS12-EM
JUyEHAX [mm] 40 62 90 124
EHETL—MILE G1/8.G1/4 G1/4,G3/8,G1/2 - -
. RUTL—rEE — - G3/4. G1 -
BHEAR—MME A=k 2 . G1/4,G3/8,G1/2| G1/2.G3/4.G1 G1.G11/4
BT L G1/8. G1/4. G3/8 G3/4 G11/4,G11/2 G11/2,.G2
R—K3 G1/4 G1/2 Gl Gl
NIV BEERXRSAR/LD EHXRT—)L/LT
JLT e AR 345 (N.C)
-28% - | - | 2x#nNG) | =
EBNTRIA AiBEMRZE R GamE (T EEH)
BE [MPa] 0~14 0~18 0~2.0 0~2.1
BRAENEE EhE YT [MPa] 0~1.0 0~1.0 - -
it &E T E
R iﬁﬁﬂf [:c] -10~60
e EHt 8 [°cl 0~50 | - —
% 1k BER [°c] -10~60
o EAt ST [°cl 0~50 - -
5 =2 AL YL [ke] 0.19 0.58 2.2 3.9
HAL Y {FEE [ke] 0.21 0.655 24 40
[#Z# R =L/ min]]
#AAE SIP1=0.6MPa. [£ 118 AP=0.1MPaf¥
. MS4-EM1 MS6-EM1 MS9-EM MS12-EM
iR - 1 - 2 2 - 3 1 - 2 2 - 3 1 - 2 2 - 3 1 - 2 2 - 3
G1/8 1200 1900 — — - — — -
G1/4 2200 1700 3000 6800 — — — —
G3/8 - — 5500 6600 - — — —
G1/2 - - 8700 6200 - — — —
G3/4 - - — — 14500 14900 — —
Gl — — — — 18000 14100 — —
G — — — — 18000 14100 — —
AGD — — — — 8000 16500 — —
AGE - - — — 14000 14400 — -
AGF — — — — 18000 13800 25000 13000
AGG — — — — 18000 13200 26000 13000
AGH - — — — 18000 13200 32000 13000
AGI — — — — — — >32000 13000




MSS)—X ST 28
On-Off/s V7

T=aT7IL/NILTD

ST EE
[MS4-EM1]
EARTE MS4-EMT-_ s LA—tp
S @ g (AYIHIE)
N
54 40 30

H AL MS4-EM1—__-S

rﬂ
e
206

1

1 20 9

— =|=|]

1 R T
5 || D - -2 .
n L ~

H 3 || b v i =% D1 U

Al L MS4-EM1-1/8 G1/8
a1/ MS4-EM1-1/4 G1/4 2193
B TL—R EREH(REE) 18 EHFGMITER) B7 S T24TL—h

MS4-EM1-AG__ MS4-EM1-_-AG/RG MS4-EM1—__-A8/A4

835 B3 585

21

— 'j ——
O

925 622

—
=
i

T T T | T T | i
| :h 1 I 1
1 2 1 s 12 1 / 2
5 - = | By D)
° @ - - ) ndl| BV g O ol N g
] I | 5 In ]
e il B L |
‘ ‘ D4
2 =K D1 2 =X B3 2 =X D4
MS4-EM1-AGA G1/8 MS4-EM1-__-AG 65 MS4-EM1-__-A8 G1/8
MS4-EM1-AGB G1/4 MS4-EM1-__-RG 66.5 MS4-EM1-__-Ad G1/4
MS4-EM1-AGC G3/8
£t (LCDAF) B: EAt2H (LCDAEL) B
MS4-EM1-__-AD1~AD4 MS4-EM1-__-AD7~AD10
826 591
21 21
D6
| | N % | |
== - ==l B
A 1 2 A 1 Ol 2
N\ "'}’ nd N = =@
- D ¥
A d 0 F E| 2 o @
t M8x1
2 R D6 L6
MS4-EM1-_-AD1/AD2|  M8x1 46.7
MS4-EM1-__-AD3/AD4| M1i2x1 55.8

EE BN (2B FASER—R2 — 1



MS)—-XAE 2R

On-0Off/xIV7

T=a7IL/NILT

S TiER
[MS6-EM1]

H AT E MS6-EM1—__ L sS—
=0 (B U#HE)
a (‘1 K
N
76 62 5
3 2% 10
L
N
&
——— =|=|]
T T & g p———
| | @
1 12
a &> = -0
5 || -O . ™ S D
H H| Q N MS6-EM1-1/4 G1/4
Lmy [ ult MS6-EM1-3/8 G3/8
G1/2 MS6-EM1-1/2 G1/2
BT L—R e [EAE (REEY) f18F:
MS6-EM1-AG__ MS6-EM1-_-AG/RG
115 B3
940 88 31
’_.- UEZI“
I T I T EIIZ :|Ij | |
1 [ 2 1 1 _\;\g”"‘uv;; 2
z - e O - fit: / =
— —’-I‘- || N
ey il
fiz & D1 oo
MS6-EM1-AGB G1/4 MSS—E:/I f_t 5 gz
MS6-EM1-AGC G3/8 M6 EMT— RG w65
MS6-EM1-AGD G1/2 = :
MS6-EM1-AGE G3/4
£t (LCDAH) B EHtEH(LCDAL) B :
MS6-EM1-__~AD1~AD4 MS6-EM1-__-AD7~AD10
103 79
3 31
—T — =
D ]
5 ! k
== : i == —F
N ! 2 M ! o= Il 2
), - ’{"’ NV = ~
[0 — 2
T ] 7 E] :1 T 1 5
M8x1

i D6 L6
MS6-EM1-__-AD1/AD2 M8x1 46.7
MS6-EM1-__-AD3/AD4| M12x1 55.8

FE RN RNARR—2 - 1

HA L MS6-EM1—__-S

106

FEAEGMTIFE) BT X T 8T —hE:

MS6-EM1-_-A4
785

31

‘_\

I

N

G1/4



MS)—XRAE 2R

On-0ff/sIL7

T=aT7IL/NILTD

S TER
[MS9-EM]

FH KTk :MS9-EM-G
109

90

159

L
}
242

1 2
Ll — =
o |__| o
] I
E——
| (R = - =
Gl
3 HFHF 2 FFH
EiER LT —M Mt MS9-EM-3/4, -1
104
95 90
00
ﬁw
6
1 | | 3=
[ [T 5, ®
SRR R e i
o o
=_| M )

=

il
-]

iz K D1
MS9-EM-3/4 G3/4
MS9-EM-1 Gt

s

@ Exft4al:M6x90mm (min.) =DIN912 HERIZFEFENEH A,

EAF(RER) {185 : MS9-EM-__ -AG/RG

109

00U
M

AN
}

‘_\

]
L]
AN

LT
s

H ALY B :MS9-EM-__-S

X36

189

BT L —R Mt MS9-EM-AG__

B8
12
NORY; U<
I
| | | |
I I I ]
. P o
5 {1 0 -l %
\ Lo
o O 0
a
|| ||
iz K B8 D1 =
MS9-EM-AGD 132 G1/2 30
MS9-EM-AGE 132 G3/4 36
MS9-EM-AGF 142 Gl M
MS9-EM-AGG 162 G11/4 50
MS9-EM-AGH 176 G11/2 55

EAFGMETE) B7 4 T2TL—r :MS9-EM-_-A4

110

45
J P U
M1 <

=

R

Q

I

o

—12] ||

il

|

wLT

1

EE BN (2B FASER—R2 — 1




MS)—-XAE 2R

On-0ff/sIV7

T=a7IL/NILT

S TiER
[MS12-EM]

HAKTik :MS12-EM-G

148

124

61 122
D n a
D, Na| B AL {FEE: MS12-EM-__-S
| [ g
=T . T
{} i N -
N
afE——J= 3 001
0 | T
‘B = IHHI
G1
DLTB
BT L—MMT:MS12-EM-AG__
D2 BS
|
D m (@]
Da Na|
[
= (@) N 2
QI \&J -b_ -p T st B5 D1 [;2
@ MS12-EM-AGF 184 G1 44
- MS12-EM-AGG 184 G1 1/4 54
LEE_]IE_I R MS12-EM-AGH 184 G11/2 60
MS12-EM-AGI 196 G2 78

EHEH(REE) 48 :MS12-EM-__-AG EHFGMETER) B7 5 T2TL—rE :MS12-EM—__-A4

148 148
o _ 6l
5 1 |o EDD B DDD
Ds Na Deg |
E]|I__I|E I | E]I _I|E I I
Ol =) OJ|l =1}
= "

eaa sy

i =) T

FE RN RNARR—2 - 1



MSSV—X BT H 28
On-Off/sI7

JYL/ARISILT
® =
12 2| 12 2| k-
= = 1
[/ - yNW [/ T W e
FUNE] 1] _(.j]

35 FH 255 (B4 RIDH) L
527682 MS — |EE| — |AGD| — |vi10||— s]| || || | |— wP| |
@ EHLES(REXRSR)
® MFUHAX

4 FEUH A X4 (1) yE40mm)
6 US4 R6 (1) vE62mm)
9 B4 A X9 (1) v E90mm)
EO 1251wk 124 \
12 FUH A X12(451) R 124mm) ® mitISHuk
® JL/AKINILT M|EA TSyl
e -Wp EV25—T37vk
@ R —b -WPM D537 vb(L—ILA)
1/8 G1/8#EfR T L—r L (H 1 X4) ~WPB EC25—TSH YN (S5—CFwv D)
1/4 G1/41EHTL—MIL (B4 X4, 6) -WB EIS545yk
3/8 G3/8fEfRTL—rzL (41 X6) _WBM TR TSH vk
1/2 G1/2885 T L— 5L (B4 X6) .
— = - S — 3E) WP WPMILIESE 7 L —MERBF O A aT B
G RLAEL GEHETL—MEL, 4{4;(9, 1201 H#) WPMIEH A X 1277 F
3/4 G3/4# R LI L—k (H4X9) WPBIZH A R 128
1 GlEftalLTL— (1 X9) WBIZH 1 X4, 6D H
AGA G1/88#5 T L—b (4 X4) WBMIEH 1 4D &
AGB G1/4#8TL—h (H 14 X4.6)
AGC G3/81Ef TL— (1 X4, 6) @ /NILTJHERE
AGD G1/28TL—k (H4X6.9) |EA 3HI(2%)
AGE G3/4#ER I L—k (Y126, 9) -2 255 @ FnAM
AGF Gl TL— ($ A X9, 12) ) 23HARIDH A fRAE—R)
AGG Gl 1/43 85T L— (H 4 X9, 12) -Z HiRh (E—%)
AGH G1 1/2845 7L —b (31 X9, 12) @ EHItHRRER
AGI G2EETL—k (Y1 X12) A bar®iw
= -PSI psiFR IR
o #rRE - -MPA MPa%k R
V24 DC24V (EBEEEN 175301) BAR ——
10V24 DC24V ({f A= £ 711.0MPa) A
V24P DC24V (DESINA#EHME UM12T5%4) ) ﬁ4;€4,e,1zt¢é§§§akfbir§%
V110 ACT10V (E~ERBEN 175301) ;gﬁﬁg;}?;‘;ﬁ}’a’ﬁm
N N FAN A
V230 AC230V (E > EZEEN 175301) EHELES. AB. Ad. AD_ 5 (A5 RE
) 10V24[EH A R4, 6D H
V24PIEH A4 X9, 12D H °® l:T:jJE‘l‘iT:IIJ:T:jJ’t"J‘U'
@ HRAKR—rHAL Y ——F |ILA FEAEELHN—TL—h) =12%
|EEA HALUHEL -AG Mg R (1ZHER4T)
-S ALYt -RG NEE (F-FRRI1T)

-VS HN\—TL—(EHEEL)
-A8 M FRITFETR(G1/8, EHEL)
-A4 SMTFE T E TR (G1/4, EHEHEL)
-ADI1 EAht Y 3EUM8TSS PNP 1RAYFUFHA
-AD2 EAtY 3EUMSTSS NPN 1RAvFU S HA
-AD3 EAtoH 4EUMI12T5%4 PNP 7+ A% H 7 (4~20mA)x1
-AD4 FEAtU Y 4EUMI12T545 NPN 7F 045 H H(4~20mA) x1
-AD7 EAt Y M8TS4 PNP 1HAIRAUMRE NO
-AD8 EAtEUY M8TS4 PNP 1HAIRAUMEFE NC
-AD9 EAtUY M8TS4 PNP 1HA2IRAURRE NO
-AD10 EAt Y M8TS4 PNP 1HH2RAUMEFE NC
) ASIEHARADH
AD1~101%H A X4, 60 H (AD1~4[LLCDft. AD7~10I£LCD7EL)
HAXIBFD A, VSHIZLE (ENEH7EL) | EREAILEARLL
RGIH A X128 R 7]




MS)—-XAE 2R

On-0Off/s\IV7

YL /AERSILT
(HeES—K] HEEE | MUYAX S HEES | BUYAX S
542580 MS4-EE-1/8-10V24 542600 MS4-EE-1/8-10V24-S
529541 MS4-EE-1/8-V110 538725 MS4-EE-1/8-V110-S
529543 . MS4-EE-1/8-V230 538727 MS4-EE-1/8-V230-S
542578 MS4-EE-1/4-10V24 542598 MS4-EE-1/4-10V24-S
529535 MS4-EE-1/4-V110 538719 MS4-EE-1/4-V110-S
T 529537 MS4-EE-1/4-V230 538721 MS4-EE-1/4-V230-S
RRIHEVERERVTWMEE. 542584 MS6-EE-1/4-10V24 542604 MS6-EE-1/4-10V24-S
. e 529829 MS6-EE-1/4-V110 538737 MS6-EE-1/4-V110-S
HRESIUTOLOEES, FIEE
SHELCH BTt AL TS, 529831 MS6-EE-1/4-V230 538739 MS6-EE-1/4-V230-S
= PRI 542586 MS6-EE-3/8-10V24 542606 MS6-EE-3/8-10V24-S
C D, ?:EIH"’%'%E‘;* ahELHYE 529835 6 MS6-EE-3/8-V110 538743 MS6-EE-3/8-V110-S
FOTIERLZEY, 529837 MS6-EE-3/8-V230 538745 MS6-EE-3/8-V230-S
TAR4 - 527700 542582 MS6-EE-1/2-10V24 542602 MS6-EE-1/2-10V24-S
Y AX6 527682 529823 MS6-EE-1/2-V110 538731 MS6-EE-1/2-V110-S
H4A X9 562177 529825 MS6-EE-1/2-V230 538733 MS6-EE-1/2-V230-S
HA4X12 : 535032 541496 12 MS12-EE-G-V24 562940 9 MS9-EE-G-V24-S-VS
T
[EREHK]
2 K MS4-EE MS6-EE MS9-EE MS12-EE
J)yRgAX [mm] 40 62 90 124
B TL—MILE: G1/8.G1/4 |G1/4,G3/8,G1/2 — —
Heh1. 2 EfalLIL— B - - G3/4, G1 -
B —ME : T G1/8.G1/4 G1/4,G3/8 G1/2, G3/4. G1 G1.G11/4
s ; G3/8 G1/2, G3/4 G11/4,G11/2 G11/2, G2
R—K3 G1/4 G1/2 G1 G1
NILTHEE SABEYRFHRT—ILN LT
= £
JULT AR 3AHF(N.C.)
—28% - | — | 2Afr(NG) | -
EBNGRIA ZBEMER GhmFE L ERH)
V24, V24P 10V24Rs [V DC] 24410%
EENEIE V1108F [V AC] 110+=10%
V2308 [V AC] 230+10%
V24, V110, V230, V24PR: [MPal 0.4~14 04~18 0.35~1.6 0.3~16
10V24B% [MPa] 04~10 0.4~1.0 — —
EREAEE ALY T (-S) B [MPal 04~10 04~1.0 0.35~16 0.3~16
EhE Y THE [MPa] 04~1.0 0.4~1.0 — —
BT ES T E
AR iﬁﬁﬂ#‘ [:c] -10~60 (10V2485:—~10~50) -10~60 -10~50
B {Eﬁtz*ﬂ#ﬂ% [°C] 0~50 - -
- BER [°C] -10~60 (10V248% : ~10~50) -10~60 -10~50
a1k EAt e [°cl 0~50 — —
REELH P65
u5 = AL HELE [kel 0.273 0.74 2.1 38
= YA YT [kel 0.289 0.816 2.3 3.9
[FEZEREL/min]]
H#H#AE HP1=0.6MPa e L, MS4-EE MS6-EE MS9-EE MS12-EE
- _ AR —MME
£ A8 %k AP=0.1MPaB¥ 1 -2 | 2 -3 1 -2 | 2 -3 1 -2 |2 -3 1 -2 | 2 >3
G1/8 1000 1600 — — — — — —
G1/4 2000 1600 2600 7000 — — — —
G3/8 — — 5500 6200 — — — —
G1/2 — — 7000 5500 — — — —
G3/4 — — — — 14500 14900 — —
Gl — — — — 18000 14100 — —
G — — — — 18000 14100 — —
AGD — — — — 8000 16500 — —
AGE — — — — 14000 14400 — —
AGF — — — — 18000 13800 25000 8900
AGG — — — — 18000 13200 26000 8900
AGH — — — — 18000 13200 32000 8900
AGI — — — — — — >32000 8900 10




MSSU—X iR E 28
On-Off/s V7

JYL/ARISIT
SRR

[MS4-EE]

H AT MS4-EE—_

o @ EN 175301-803#£#0 754
MS4-EE-_-V24/V110/V230 B ® ALOEEL180° EEETEE
T@ ® V110, V2308 D &
1 ® @ @ FERERE (BERELL)
[ ® RSAK
® HN—TL—Fk
MS4-EE—_ -10V24 B @ FEigfERay (BSHEREFLL)
B3
o B2 40 _—
FHREEEECRIFICTIHEEEHAN—TL—+O0%
o+ H 3 BYSNL. RS/REOEHLTIFTHL TS,
[ |
°° H ALY MS4-EE-__-S
- 2
) ‘ - -
] ] <
o [ X
n
n
{
il ]
21 G4
5 195
= B2 B3 D1 L1
10v24 V24/V110/V230 10v24 V24/V110/V230 10V24 V24/V110/V230
MS4-EE-1/8—__ G1/8
MSaEE A 349 422 67.9 75.2 a1 1404 142.8
4T L —M B MS4-EE-AG__
835
@25 622
[ |
V/a 1 [ 2
al | (( ) - =>
A\ ] @
o ) fiz K D1
MS4-EE-AGA-__ G1/8
— MS4-EE-AGB—__ G1/4
Lol MS4-EE-AGC—__ G3/8

EE BN (2B FASER—R2 — 1



MSS Y —X BT 1 28
On-Off/sI7

JYUL/AK/NLVT
S TiER
[MS4-EE]
EHEH(REEE) 48 : MS4-EE-__-AG/RG
B3
[ |
|} L]
M
>
T 7]
o )
2 =K B3
10V24 V24/V110/V230
MS4-EE-_ -AG 78.9 86.2
MS4-EE-_ -RG 80.4 87.7

[£ A1tz 4 (LCDfH) B¥ : MS4-EE—__-AD1~AD4

B3
H o
[ |
e g P
o D
—] . g
O |
=1 |2
(2] o
i
21
826

EAt>2H (LCDAL) B :MS4-EE-__-AD7~AD10

B3
o 0 |
Q
—
1 2
ok~ >
T i o ¢
[+ o
M8x1
il i
21
591

FE RN RNARR—2 - 1

FEHEFOMTFE) A7 X T2 T L —R B : MS4-EE-__-A8/A4

B3
i
[ 1
Q
. ! 1 f 2
fan) | WZ\Y [
NP &2 ing
in | y
L] F
o ]
D4
fz R B3 D4
10v24  |V24/v110/v230
MS4-EE—_-A8 G1/8
MS4-EE—_ A4 24 797 G1/4
2 R B3 D6 L6
10v24  |V24/v110/V230
MS4-EE-_-AD1/AD2 Max1 46.7
S -="ADV/ 96.5 103.8 8x 6
MS4-EE-_-AD3/AD4 M12x1 55.8

10V24

B3

V24/V110/V230

73

80.3




MSS)—X ST 28
On-Off/s V7

JYL/ARISVT
g+ EE

[MS6-EE]

EARTE MS6-EE—__

EN 175301-803%4EHL 754

O/ JLDAEEIE180° EIERATAE
V110, V23085 D &
FEIZERAY (BB RFL)
AR

HN—TL—k
FHRERLS (BEREFEL)

MS6-EE—__-V24/V110/V230 B

s
QOO

MS6-EE-__-10V24 B
B3

B2 62 _—

e FHREFACREICTISEENN—TL—IOE
@1 g 3 BYSL. RS/ROEBLTFTHELTEED,

°° B AL MS6-EE-__-S

! —

il il I |
31 G1/2
76 28

L1

:
:

143

106

iz R B2 B3 D1 L1
10V24 V24/V110/V230 10V24 V24/V110/V230 10V24 V24/V110/V230

MS6-EE-1/4—__ G1/4

MS6-EE-3/8-__ 447 52 89.7 97 G3/8 183.2 185.6

MS6-EE-1/2—__ G1/2

4T L — M MS6-EE-AG__

940 88

n | B

A

A

D1
1)
&
}-
[TT]

iz K D1

° MS6-EE-AGB-__ G1/4
MS6-EE-AGC—__ G3/8

== MS6-EE-AGD-__ G1/2
Ll MS6-EE-AGE-__ G3/4

'3 AR BN DB RhARA—2 — |



MSS Y —X BT 1 28
On-Off/sI7

YL /AR/SLVT

gt E

[MS6-EE]

£ 7EH (AR 118F : MS6-EE—__-AG/RG EREGMTTER) BT 5 T2T L —hBF: MS6-EE-__-A4
B3 B3

d . | d

[
= i==i RN E
M MmN -
NV NP =&
N ] N I 2 ¢
o ) [+ o
G1/4
2 ® B3 =
10v24 V24/V110/v230 10v24 V24/V110/V230
MS6-EE-_-AG 98.7 106 23 596
MS6-EE-_-RG 100.2 107.5 : :
£ A1tz Y (LCDY) B : MS6-EE—__~AD1~AD4
B3
0.
1 &
P |
o D
—] . g
M ]
NV nd }
== || |[r
(2] o
1 iz = B3 D6 L6
R 10V24 V24/V110/V230
31
MS6-EE-_ —AD1/AD2 M8x1 467
103 S6-EE-_-AD1/ 116.7 124 8x 6
MS6-EE-_ —AD3/AD4 M12x1 55.8

EAt>2H (LCDAL) B :MS6-EE-__-AD7~AD10

B3
o 0 |
Q
1 2
) B [
) -p -
T i o ¢
[+ o
M8x1
L L o
31 10V24 V24/V110/V230
79 929 100.2

FE RN RNARR—2 - 1



MSS)—X ST 28
On-Off/s V7

YL /ARINILT

g+ EE

[MS9-EE]

EAR~FiE :MS9-EE-G
MS9-EE—__-V24/V110/V230 B

MS9-EE-__ -V24P B

45 N 90 e M12x1
14 A 2
i -l_n] 2 = 2 = H AL 4B MS9-EE-__-S
I I HN_?
T] <36
”|::L|I” — \
Y o 1 2 " "l
(R % | |
1 10
Sl i el HTIE:
| “ - L] = @ EN 175301-803#41 754 i
o N @ DESINAEWAEMI12T5% Py
3 H B 2 T FRES @ FHEAEREY
EER LT —M Mt MS9-EE-3/4, -1 B TL—MMT :MS9-EE-AG__
104 B8
915 20 112
(- F% ‘1 i
1 [ | o | | |
o)+ | | ]
oo 1 o B AL,
L L1 Ad2 ~ - -
= m o © &
i
|| | |wwi =
@ HEft4al:M6x90mm (min.) =DIN912 R IZIZEENEE Ao % % B8 D1 =
i MS9-EE-AGD 132 G1/2 30
i D MS9-EE-AGE 132 G3/4 36
MS9-EE-3/4 G3/4 MS9-EE-AGF 142 Gl 41
MS9-EE-1 Gl MS9-EE-AGG 162 Gl 1/4 50
MS9-EE-AGH 176 G11/2 55

EHEH(REEE) 48 : MS9-EE-_ -AG/RG

109

45

16|

L7 Fﬁg’l

| d

==

yan il Ll] M7

AR L0
o ——l |

| mi | | i

[N

FEAFFOMTFE) A7 S T2 T L —R B MS9-EE-__-A4

10

’
(T F%

Sl =l
= =

EE BN (2B FASER—R2 — 1



MSS)—X SR EL 28
On-Off/sI7

YL /AR/SLVT
gt E
[MS12-EE]
E AT :MS12-EE-G
MS12-EE-__-V24P B

e M12
3
b
—
MS12-EE-__-V24/V110/V230 B
148 " 124
o 122

M]af A o 1

H ALY MS12-EE-__-S

ENIEE
I

- L L u 3 ]
} = e
LEIEEEI" L] @® EN 175301-803% LT 54 g |

ol @ DESINAEHIAEMI2TSY %HH%
DLTS
BT —MMT:MS12-EE-AG__
D2 B5
T o
I I I I
@ D
- /K\ 1 e 1 12
DL < adll g o = B5 D1 D2
@ @ Z7 I q)
j MS12-EE-AGF 184 G1 44
MS12-EE-AGG 184 G11/4 54
LEEF_H i MS12-EE-AGH 184 G11/2 60
MS12-EE-AGI 196 G2 78
EAEH(REEE) (185 :MS12-EE-__-AG EAEGMT TR A7 S T2TL—h B :MS12-EE-__-A4
148 148
61 61
il o i} o
[ [ I I [ I I I
) —— ==
Ol -l Ol 4Tk
ﬂ_[] . . |_[] . w o

FE RN RNARR—2 - 1



MSSV—X BT H 28
On-Off/sI7

EREKXVILRE—/LTD
&

o1 1

L
7~

1

ws [i2] — — [AcH][=Ac | [=wra] [=wp |[ |
@ HRES(TRBR) ® ZELRER @ inAM
YILRA—k DA figRh (E—H)
AVl -Z HRh(E—k)
® FUHAX @ BftIS4 vk
4 FEUH A X4(5)wR40mm) |ETA TS5yl
6 FEUHA X6(45'1)wK62mm) -WP EDa5—T545 vk
12 EUH A X125 YvE124mm) -WPM EDa5—T 7Y L —ILf)
-wB IBIS45 9k
@ IEER—K -WBM TEI Sk
1/8 G1/88E#ETL—MEL (A4 X4) ) WP WPMIKESG TL—ME RO A AT 5
1/4 G1/41EE T L— L (YA 4. 6) WPMIZH A X127
3/8 G3/81E T L— L (%1 X6) xgﬁz;?%gf
1/2 G1/288 T L—R 2L (41 X6)
G RLHLEEETL—MIL, A X12018%) @ FEHEFRTEM
AGA G1/8§E kT L—h (1 X4) E 5N barFe R
AGB G1/MHEHETL—F (H (X4, 6) -PsI psiFR T
AGC G3/81Ef SL—h (1 X4, 6) -MPA MPaZR R
AGD G1/28#E T L — bk (4 1 X6) %) PSI. MPAIZRGESTRAT
AGE G3/4E8 L —h (41 X6) [EHEHELE. A8, A4, AD__BFIZIEERAT
AGF GUHEHRTL—h (H1X12)
AGG G1 1/48HTL—k (4 X12) @ EHEFRIEEAEVY
AGH G1 1/ T L—hk (1 X12) |ELA EAEEL(BN—TL—h) =18%
AGI GHEETL—h (1 X12) -AG AN E (B8 1T)
-RG NEE (F-FRRI1T)
-A8 NFFR7 A TR(G1/8. EHEEL)
-A4 SMTFRTE TR (G1/4, EHEHEL)
-AD1 EhtoY 3EUM8TSY PNP 1RAYFUIHA
-AD2 EAtY 3EUMSTSS NPN 1RAvFUF A
-AD3 EAEY AEUMI12T54 PNP 73045 H $(4~20mA)x1
-AD4 FEAt Y 4EUMI12T54 NPN 7045 H 51 (4~20mA) x1
-AD7 EAhtoY M8TFS54 PNP 1HAIRAUARE NO
-AD8 EAtE Y M8TS4 PNP 1HAIRAUMEE NC
-AD9 EhHtEUY M8TFS4 PNP 1HA2RAUAEE NO
-AD10 EAt Y M8TS4 PNP 1HH2RAUMEE NC
) ABIZH A X4DH
AD1~10(&H A X128 7] (AD1~4[ZLCD4F. AD7~10[£LCD7EL)
RGIEH o X 1285 A 7]
[(MREEF—F
HGES | FUHAX f & B!
529533 . MS4-DL-1/8 RHIZHEVDEXEZEV-WMEES.
529531 MS4-DL-1/4 HWRBESEILUTOLOEEYS, LREZSBLTHABAEERL TS,
529819 MS6-DL-1/4 COF, FARELGHAEHEEHYET D TITEELZSLY,
529821 6 MS6-DL-3/8 HA4X4 - 527711
529817 MS6-DL-1/2 H4X6 - 527684
541497 12 MS12-DL-G H4X12 - 535033




MSS Y —X BT 1 28
On-Off/sI7

EREKXVILRE—L/LT

T %

[EXRERK]

Y MS4-DL MS6-DL MS12-DL

JUyEHAX [mm] 40 62 124

b EHRIL—MILE G1/8.G1/4 G1/4,G3/8, G1/2 -
e BRI L—NE G1/8. G1/4, G3/8 G1/4,G3/8,G1/2.G3/4 | G1.G1 1/4,G11/2, G2

NILTHEE NABYrKRRY LT

AV - AL ARE 25%(N.C)

EBNTRAR AiBEMRZER GAmE I EIGH)

e EEE [MPa] 04~14 0.4~1.8 0.2~2.1
ERENGE EAE YT [MPa] 0.4~1.0 0.4~10 -
iR FE

pEt] [°’c] -10~60
Bl
B 4 AR EAE Y [°cl 0~50 -
R - BEE [°cl ~10~60
o EAtb e r°cl 0~50 -
"' 2 [kel 0.213 0.65 3.6
[ZBZEFREL/min]]
HAGE SIP1=0.6MPa. [£ 118k AP=0.1MPaf¥ MS4-DL MS6-DL MS12-DL
ER— R
B e T, S s [ 1o2 223 | 1=2]2=3
G1/8 1000 1000 — - — -
G1/4 2000 2000 2800 2800 — —
G3/8 — — 5050 5050 — -
G1/2 — — 6450 6400 — -
AGF — — — — 25000 25000
AGG — — — — 28000 28000
AGH — — — — 42000 42000
AGI — — — — >42000 | =42000
[(BIV#YRA2R]
MERBMSDEREtEEN ERICEDTYBEHYRA UL
MS4-DL MS6-DL
100% 100%
70% 70%
Al R Al FZEEEE
a| 50% YHBYRA 2~ o 50% PVHBYRA
40%
30%
EH EFEHE EH EFEHE
(FRZEml gegafE) (R %] RE#EEH)
t t
MS12-DL
100% FE
THZE IS HEARE AR L TMS4RE+20% ~-10% , MS6RE =20% ., MS128
75% +25% ~-20%&L75>TUVET,
A sz [51]
a| so% YUY A MS6 Tl FAE 15%0.4MPad B, 1YY AR A2 E0.12MPa
30%




MS)—XRAE 2R

On-

offIsIVT

TREKXVILRE2—N/NLT
g+ EE
[MS4-DL]

HARTR MS4-DL—__

54

21 40
[ 1
L
~
& 1 f
o -»>
n T = F'
o | o [
fiz & D1
MS4-DL-1/8 G1/8
MS4-DL-1/4 G1/4

[EAEH (RS {485 : MS4-DL-__-AG/RG

B3
21
[ |
i i -
an)
V)
2 017
0o ] i
2 =K B3
MS4-DL-__ -AG 65
MS4-DL-__ -RG 66.5

E A+t (LCDfT) B :MS4-DL-__-AD1~AD4

826
21
D6
—— =
P |
0
-
|| L
m
(N
Lt
[ [+
2 R D6 L6
MS4-DL-__-AD1/AD2 M8x1 46.7
MS4-DL-__-AD3/AD4 | M12x1 55.8

BT L —R s :MS4-DL-AG__

D1

835
025 622
T
«f\ =
"/ - @
ol o [
Y D1
MS4-DL-AGA G1/8
MS4-DL-AGB G1/4
MS4-DL-AGC G3/8

EAN

MR B7 S T AT — :MS4-DL-__-A8/A4

@a

585
21
[ |
] ll 1
fan A [ 77\
U S
T ]
L
o | o [
D4
iz K D4
MS4-DL-_-A8 G1/8
MS4-DL—__-A4 G1/4

[E At (LCD%L) B :MS4-DL-_ ~AD7~AD10

591

21

T

(Y

=
-

®
1 Ol
-
@
©)
M8x1

EE BN (2B FASER—R2 — 1



MS)—-XAE 2R

On-0Off/xIV7

ZREKXVILRE2—NLT
gt E
[MS6-DL]

HART R MS6-DL—__

76

31

D1

62

__l-\l,—:—wnl—l
A

ST
T
n T @Q
o | o [

Y D1
MS6-DL-1/4 G1/4
MS6-DL-3/8 G3/8
MS6-DL-1/2 G1/2

EAF(ABER) {185 :MS6-DL-_ -AG/RG

B3
31
[ |
] il
M
Y
H 0T
[+ (]
S B3
MS6-DL-__ -AG 85
MS6-DL-__-RG 86.5

[E A+ H (LCDAF) B :MS6-DL—__-AD1~AD4

103
31
Dé
— =
P |
O
-}
I 1|
M
U/
I T v
m
o o]
2 =X D6 L6
MS6-DL—__-AD1/AD2 M8x1 46.7
MS6-DL-__ -AD3/AD4 M12x1 55.8

EE RN (2B RNARR—2 - 1

4T L — B MS6-DL-AG__

D1

EAFGMETE) B74 T 2T L—rE:MS6-DL-__-A4

785
31
[ |

) i
O -l
E I~ <

It il 0 <
ol o I |

115
@L0 88
-
9
)| | +E 2
N/ ] @
o o L1
Y D1
MS6-DL-AGB G1/4
MS6-DL-AGC G3/8
MS6-DL-AGD G1/2
MS6-DL-AGE G3/4

L A

[E A+ 4 (LCDZAL) BF:MS6-DL-__~AD7~AD10

79

31

N
(Y

B

20



MSS)—X ST 28
On-Off/s V7

EREXVICRE—F/ LT

S TER
[MS12-DL]
HARTi%:MS12-DL-G BT —R B MS12-DL-AG__
148 124
61 122 D2 ‘ BS
I I I I | I
o |——| 0 o @ &
1 2 1 2
) B | % = 7D L _
{} S < DL \/ - -
i e i in © K
= = ==
. B5 D1 D2
2 K ®
MS12-DL-AGF 184 G1 44
MS12-DL-AGG 184 G11/4 54
MS12-DL-AGH 184 G11/2 60
MS12-DL-AGI 196 G2 78
EHE (RNEER) 18 :MS12-DL-__-AG EAFGMITE) B74 T2TL—r :MS12-DL—__-A4
148 148
61 61
I I I I I I I I
D E— e
Ol I Ol -1
’ R . —" S
bd = brd

’1 AR BN DB RhARA—2 — |



MSS)—X SR EL 28
On-Off/sI7

EREXVICRE—F/LT

@ R—MIZASE=ITT7IERBTHIES ., ZO—EHH
NILTUBRAONAOYRITIZRYET,

@ NRAAYPITIERBOAERYICEY. FDFREE
BOENTVES , CORYA/NNILITEY YR Z SRS
ERBLET,

@ PIELI=/ A ORI 7 IEESITHIEL—ERAY/ LT
EUYBRZ ZENITHYET, B53—FADITIER—r2H5
HAShEE - EBAA~NTA. ChEICERELTLS
BERED Y LAE BABESEET .

® NULTENAOVLZTHR—MIZADTDEHD1/212F)E
THELFRRELABYET,

R A
Y B EHBRRLIEAKO LBISRELTOET .

REEIET AT ARTAN—ZFE>TITLET,
FERLE— [BIANETERED/AAOVREDRYARKSN ., [EH
L EMNELGDZOTUVRYBRNARGYET,

M+~ ETERVERKRLET O TUVRYBRNEEYET,

22



MSSV—X BT H 28
On-Off/sI7

YL/ARKYITRRE—L3LT

&

2|

p ﬂmﬁﬂﬂw

1

@ HURES(TRSH)

Ms [4] — [DE] — [AGB]| — [va4]]

[[=mPAf|—wp || |

® MFUHAX
4 BEUH A X4(51)wR40mm)
6 FEUH A X6 (51 wK62mm)
12 FEUH A X12(451) YK 124mm)

® JL/ARKYTPRE—I/NLT

@ iR —k

@ fihAm —
EEEA #MRh (E-h)
-Z R (E-E)

1/8 G1/8HEFETL—MgL (Y4 X4) ® mitISHvk
1/4 G1/4;§ﬁ'ﬂtﬂjl/_l“t-;b("j”fx4s 6) %%EA 75’7‘7|‘ﬁb
3/8 G3/88E# T L—MaL (41 X6) WP Eo15—T55 9k
1/2 G1/2885TL—I 5L (B4 X6) “WPM E525—T55 9k (L— i)
G RULELGEHRTL—MEL, A X12041Z%) “WB EoS5h ok
AGA G1/8ERETIL—h (1 X4) _WBM TRITSh ok
AGB  GI/4HE#ETL—h(FAR4.6) o ) WP, WPMIEIERT L — ERB O A A
AGC G3/81EfTL—h (1 X4, 6) @ EAFtRREA WPMI4 A X127
AGD G1/2##E T L —b (H 1 X6) WA barkR WBIEH A X4, 6D
AGE G3/43E85 T L—b (1 X6) —psl psiTR WBMIEH A 4D
AGF GUEHTL—k (H 4 X12) -MPA MPaZk R
AGG Gl 1/43HTL—b (1 X12) 3¥) PSL. MPAILRGE R
AGH G1 1/28 T L—h (H (4 X12) FEHEHEUES, A8, A4, AD__BHIEIRER A
AGI G2 S L—bk (1 X12)
@ EhitFrIEEHAEVY
® #MRE - DA FEHAERELNAN—TL—h) =12%
V24 DC24V (£ EEEEN 175301) TAG R (EEALT)
10v24 DGC24V (f i &= E /11.0MPa) RG AR (G- ER 51T
V24P DGC24V (DESINAZEJAE U M12T57) A8 N TETET5(Gl/8. EREGLD
-
- -AD1 EHhtY 3EUMSTSS PNP 1RAvFUH A
) 10V24[35 A4, 607+ “AD2 EAt Y 3EUMETSS NPN 1RAVFUS H T
V24PITH A 120034 “AD3 EHtoY 4EMI2T5S PNP 7305 H A (4~20mA) xi
-AD4 EHtE Y AEUM12T545 NPN 75045 HH (4~20mA) x1
-AD7 EHtEo Y M8TS4 PNP 1HAIRAUAEE NO
(MAES— ] -AD8 EAto Y MB8T5 PNP IHATRAVMERE NC
AREE TR -AD9 EHtEoY M8TS4 PNP 1H A2RAUREE NO
HEES | EUHAR ¥ = -AD10 FEAEY M8FSS PNP 1 H2RAUAERTE NC
542560 MS4-DE-1/8-10V24 ) ASIEHARADH
529525 MS4-DE-1/8-V110 AD1~10(&H o X 128577 (AD1~4[£LCDfF, AD7~101£XLCD#L)
529527 . MS4-DE-1/8-V230 RGIEH A X128 F 7
542558 MS4-DE -1/4-10V24
529519 MS4-DE -1/4-V110
529521 MS4-DE —1/4-V230
542564 MS6-DE-1/4-10V24
529805 MS6-DE-1/4-V110
529807 MS6-DE-1/4-V230 N
542566 MS6-DE-3/8-10V24 x B!
529811 6 MS6-DE-3/8-V110 RPICGVRREBVMEE,
520813 MS6-DE-3/8-V230 HWRBESFIUTOLDEEY., LS BLTARBAEERL TS0,
542562 MS6-DE—1,/2-10V24 O, FAREEHEAEHOELHYET OTITEELLESL,
529799 MS6-DE-1/2-V110 HYA4RX4 . 527713
529801 MS6-DE-1/2-V230 H4X6 : 527686
541498 12 MS12-DE-G-V24 H4X12 . 535034

23



MSS Y —X BT 1 28
On-Off/xn7

YL/AERYIRRE—F/SLT

T %
[EXRERK]
Y MS4-DE MS6-DE MS12-DE
JUyEHAX [mm] 40 62 124
TP, ERIL—MILE G1/8, G1/4 G1/4.G3/8,G1/2 -
R EHIL—r G1/8.G1/4,G3/8 G1/4,G3/8,G1/2,G3/4 | G1.G11/4,G11/2, G2
NIV HEE INAOyRERRyR LT
NIV HERE 25 (N.C.)
EBNTRAR AiBEMER GamE (T EAH)
V24, V24P 10V24Es [V DC] 24+10%
EHEE V1108 [V AC] 110+£10%
V2308 [V AC] 230+10%
V24, V110, V230, V24P [MPa] 0.4~14 04~18 0.3~16
FREAEHE  10V24BF [MPa] 0.4~10 04~10 -
EAE Y [MPa] 04~1.0 04~10 —
it &S T E
ERER :E#:E%‘ [:c] -10~60(10V248F : ~10~50) -10~50
B EhE Y {THE [°c] 0~50 -
. BE R [*c] -10~60(10V24FF: -10~50) -10~50
i EHE Y r°cl 0~50 -
REETHR P65
B kel 0.263 | 0.68 38
[1ZB#m &L/ min] JBHAE 1P1=0.6MPa, [T H18% AP=0.1MPaf§
e MS4-DE MS6-DE MS12-DE
BN S T, o3 152253 152 253
G1/8 1000 1000 — — — —
G1/4 2000 2000 2700 2600 — —
G3/8 — — 5050 5050 — —
G1/2 — — 6450 6400 — —
AGF — - - - 25000 25000
AGG — — — — 26000 26000
AGH — — — — 42000 42000
AGI — — — — =42000 | =42000

24




MSS)—X ST 28
On-Off/s V7

YL/ARRKYIRRE—/NLD
g+ EE

[MS4-DE]

H AR MS4-DE-_

MS4-DE-__-V24/V110/V230 B

—®
{ @
1 ®
[
MS4-DE-__-10V24 B
B3 40
B2
@ ®
3
@ H @D EN 175301-803% T 5%
@ AL DRZEIL180° [EERATHE
I _ @ V110, V230BD
- @ FEIRAERL (BRERHEL)
— 1 2 ® ZF4K
= ™ ing ® HA—FL—k
| 2 @ FEHIRERS (BERRHEL)
o | o] B
-, FHIREEEDRBCTHBEEN —TL—rOF
BYSL. RSARFOZEHL T IFTHLTIEELY,
2 =K B2 B3 D1 L1
10v24  |v24/vi1o/v230|  1ov24  |V24/vi10/v230 10v24  |v24/v110/v230
MS4-DE-1/8—-__ G1/8
MSIDE A 34.9 422 67.9 75.2 e 1129 115.4
T L — B :MS4-DE-AG__
25
[ |
1 [ —
. @ N %= i
] MS4-DE-AGA—__ G1/8
: MS4-DE-AGB—__ G1/4
°o_ ©° MS4-DE-AGC—__ G3/8

. AR BN DB RhARA—2 — |



MS)—-XAE 2R

On-0Off/xIV7

YUL/ARFRXYIRRE—Fk/3LT

S TiER
[MS4-DE]

EHEH(REEE) {485 : MS4-DE-__ -AG/RG

B3

I
I 7]
o (2]
2 R B3
10V24 V24/V110/V230
MS4-DE—__-AG 78.9 86.2
MS4-DE-__-RG 80.4 87.7

E At (LCDfT) B : MS4-DE-__-AD1~AD4

-

B3
H oo
1 =
P _
9
1]
M
0/
I T -
= A
o o]
21
826

[E A+t (LCD#L) B : MS4-DE-__-AD7~AD10

B3

N
\/

=

59.1

8x1

FE RN RNARR—2 - 1

EHEGMTFE) B7 5 T2 T L—R B :MS4-DE-__-A8/A4

B3

. |

1 2
-l @IS
N
In 7|
ol o [
D4
2 H B3 D4
10V24 V24/V110/V230
MS4-DE-__-A8 194 797 G1/8
MS4-DE-__-A4 i ’ G1/4
2 ® B3 D6 L6
10V24 V24/V110/V230
MS4-DE-__-AD1/AD2 965 1038 M8x1 46.7
MS4-DE-__-AD3/AD4 ’ ’ M12x1 55.8

10vV24

B3

V24/V110/V230

73

80.3

26



MSS)—X ST 28
On-Off/s V7

YL/ARRKYIRRE—/NLD
g+ EE

[MS6-DE]

H AR MS6-DE-__

MS6-DE-__-V24/V110/V230 B

,—©®
|
,4® %4@
(I
MS6-DE—__-10V24 B
B3 62
B2
OF ®
$
@1 H @ EN 175301-803%HT5%
@ aAILDAEEL180° EEEAIEE
— - @ V110, V230D
- @ FIRERE (BDHRFHEL)
— 1 2 ® ZF4K
= ™ ing ® HA—FL—F
| 8 @ FBHBERS (BERFEL)
o | o X B
I FHRIE LSRRI ABA N —TL—OF
YL, RSAFOEHL T IFTE LTS,
2 R B2 B3 D1 L1
10v24  |v24/viio/v2so|  1ov24  |V24/vi10/V230 10v24  [v24/vi10/v230
MS6-DE-1/4-__ G1/4
MS6-DE-3/8-__ 44.7 52 89.7 97 G3/8 144.9 147
MS6-DE-1/2-__ G1/2
4T L—MBF : MS6-DE-AG__
15
®40
[ |
. B R D1
= ((@ - MS6-DE-AGB—__ G1/4
L MS6-DE-AGC-__ |  G3/8
° 1 ° MS6-DE-AGD—__ G1/2
o MS6-DE-AGE—__ G3/4

»7 AR BN DB RhARA—2 — |



MSS Y —X BT 1 28
On-Off/sI7

YUL/ARFRXYIRRE—Fk/3LT

S TiER

[MS6-DE]

EHEH(REE) {185 :MS6-DE-__-AG/RG EHEFOMTFE) A7 S T2 L—R B :MS6-DE-__-A4
B3 B3

d . |

I
e 1 2
-l @) 5
I i ] i ~
o |l o o | o | |
D4
2 R B3 5
10v24 V24/V110/V230 Tovad V24V 110/V230
MS6-DE-__-AG 98.7 106 24 506
MS6-DE-__-RG 100.2 1075 : '
E At (LCDfT) B : MS6-DE—__-AD1~AD4
B3
o
— =
P |
et
i Pan) ! 2
NV = -
[0
A d 0 ]ﬂ @ = B3 D6 L6
L) o 10V24 V24/V110/V230
31 MS6-DE-__-AD1/AD2 67 124 M8x1 46.7
103 MS6-DE-_-AD3/AD4 ' M12x1 558

E At (LCD#AL) B :MS6-DE-__ -AD7~AD10

B3
| o o |
-]
0 !
D) =
——
o o B3
Ell o M8x1 10V24 V24/V110/V230
I 92.9 100.2




MSS)—X ST 28
On-Off/s V7

YL/ARRKYIRRE—/NLD
g+ EE
[MS12-DE]
EAR~FiE:MS12-DE-G
MS12-DE-__-V24P B

o M12
3
® 1<)
I I
L i
MS12-DE-__-V24/V110/V230 B§
148 124
61 & 22
1
I”HMI Ao
I I 8

Dl——'D

162

- Q

4T L —M Mt MS12-DE-AG__
D2 BS

A 8
- O

Bd

$-
|

I

|

|

’_QL

[EAEH(REE) {18 : MS12-DE-__-AG
148

61

il &
S m

O ;I @=

o
="

29

‘N

D EN 175301-803##0TF5%4"
@ DESINA%MAE U M12T54

o B5 D1 D2
2 H o
MS12-DE-AGF 184 G1 44
MS12-DE-AGG 184 G1 1/4 54
MS12-DE-AGH 184 G11/2 60
MS12-DE-AGI 196 G2 78

EAFGMTTR) B75 T2TL— B :MS12-DE-__-A4
%8

i 3

e G




MSS)—X SR EL 28
On-Off/sI7

YUL/ARFRXYIRRE—Fk/3LT

30



MSSV—X BT H 28
On-Off/sI7

YIRE— &BEEHESR/ LT (Safty)
&

MS @ — [sv] — [1/2][— E][— 1ov24] [— so|[ — AG|[— mPA]

@ HRES ® "FUHAX6
(FR38B) (41 K62mm) ® FHEE
DC24V
@ VILRA—LREFEHR/NINLT ——
@® HALUH
@ EfR—bk DA HALHEL
1/2 G1/28EHTL—MaL -SO HALU YA
AGB Gl/4#ER/RIL—b
AGC G3/8iEmETL— @ /NTF—ILALANIL
AGD Gl/2EETL—k EN ISO 138491
AGE G3/41EETL—k HFa)4
2F v IVECER
—I7T4T—4
EN ISO 13849-1 @ EAFFLITFEAEUY
— INTA—TUALARJL(PL) : ATIV4 PLYE” M EAEEL (A—TL—hk)
— MTTFd{E* . 2004F (=haigh) -AG NEE (RS T) =18%
— BI10f& : 250000814 )L -A4 SMFIF R T A TR (G1/4, EAEHEL)
-AD1 EhtY 3EUMSTSS PNP 1RAYFUTHA
EN 61508 -AD2 EHEVY 3EUMBTSS NPN 1RAvFUSH A
— =TT TH YT 1 . SIL“3” -AD3 EAt Y AEUMI12T54 PNP 74045 H 7 (4~20mA)x1
— PFHdIE . 9476 —-AD4 EAt Y AEUMI12T54 NPN 75045 H H (4~20mA) x1
3E) AD1~4(ELCDfF
MitFAAER : 204 ® EHhFRFEM ——
|EDA barZk =
% B10d:500000TC21 5 IC1EEEIELI-IBE -PSI psiF R
on -MPA MPa® R
(RRES—R ) EATHEUE. Ad. AD_BS(AIEE R
HWaEs iz =K F OE!
548715 |MS6-SV-1/2-E-10V24-AG KPRV ETEVWNMEE . BREBESE548713LL.
562580 |MS6-SV-1/2-E-10V24-AD1 LiEEESBLTERBEXEEAL TS,
548717 |MS6-SV-1/2-E-10V24-SO-AG O, AR EAEHELIHYET O TITFELLEZSL,

H® #*
2 R MS6-SV
)R AR [mm] 62
R, 2 ERIL—MILE G1/2
AR —NME ) T L—R G1/4. G3/8, G1/2, G3/4
R—h3 G1
NILT S EHX—rLT
NI K RE 3453 (N.C)

e 1—2 [L/min] 4300
RERE 2—3 [L/min] 9000 (3EE 4= 1L B$6000)
EERIA AiBEMER GAmE (T EAH)
EEBEE [V DC] 24+10%
it B R (On/Off) [ms] 130/40
ERE N [MPa] 0.35~1.0
HBELAIL (ALY 1) [dB(A)] 75
Wt ES T E
B EE {ERARE (E Y 185) [°’c] -10~50(0~50)

o AR(EDE SR [°c] -10~50(0~50)
REEMLHR P65
Bk 25 R (UL 94) VO~V2
5= H ALY L [kel 2.0
31 ALY HE kel 22




MSS Y —X BT 1 28
On-Off/sI7

YIRREA—h & EREHR/SILD (Safty)

[— mP3|[— wpPB] | | |
@ ihAm
HEREA fimh (E—-h)
—Z FHEh (E-E)
@ ULIRIK (FAUA.AHH)
® HFTS7vk SEECA REEEE
e A TS5yl -UL1 cULusiRB&E&
-WPB TSyt ) SMIFERENFAECEEETA
@ I35k

|EA bl
-MP1 9EDH TV vk
-MP3 IEUDH IV yb GaiR AT iE

x B!

@ AHRINECARENZHTITVrIrDHAZHERAN:LEITEEDTT, T35V ybMERRKI—RIZ-MP_"%D14%2,T
HRIMBLET, TSIV IrDHFETIXDOHZBEITIEEHNEHELESLY,

@ BEXFKIZ. HALUHEA—T oY AL HUOS-1ZTHERAIEEWN, Y AL FIEHRI—FIZ“-S0"% D1+ 5L THE MBI
HEBLET . HALUHDEHITOVNTIESRBLEHELESL,

@ RELGHTIDMEELZESTENBEVHEIRDH MS6-SVD THRAIICERE T 5 ENTEET,
MS6-SVIETL RRE—TT4/ N LT D REICITEL TLER A,

@ HMBRORELBED=OICHREINAICIEIEEON-OfFSHE TS,
BB O X T LIEFHIEMREE (MERE) TIETAMSNTOER A, (FEICBET H0n-OffREAN B 1R T DIGZE(Z(EHEE D
S RE M EFIBIOn-Off S TEELY,

(E1#hYRAH]
MERENSOBREtEE A LERICEDTYEDYRA b

100%

70%

A iz e
a| so% EIYBYRA b

30%

=z
=
=

pe3
JEE FHMAEAITHLTE20%EH>TLET,

32



MSS)—X ST 28
On-Off/s V7

YIRREA—FQEREHR/SILD (Safty)

[DYTv4vik]
i BR EnablefE5 (EN1/EN2) EC#R I
<75ms 48V
@ static enablefE 5 N — ]| il MS6-SV—
EN1=24V S
EN2=24V ’
w® AR |
S12ms NECA-..-MP1—[12 56
@ clock enablefS 2 EN1 o -
clock enableig =
MP 1B EN1=24V M
EN2=24V a4V
(YoxEEEHR | ™ oL
clockiE&I2&BY0X
EROREITEAN [ B
2. RAYFET7EE [RBFICOFICRBELLRZFREFROIA LI
t—JT4PLCERIZ |5EABIET. E—TTAPLCIF/NILADEENEH
FYITHhND #HIERL . BE EHIERL 25 1TIEMS6-SVE TR T
HZOffIZLET,
l:l 77777777 24V
EN1 X
e Il
@ static enable{E &
EN1 =24V EN2 D ”IE@ Fﬁ‘ T
EN2=24V AR
MP3E |@ ~OREBRERATLE =
EN1&EN2 EDZORE NECh P s agie
BIZNIWTDRELR
B—kFyTI=olND SClarry
GND

S TiER
FARFi%:MS6-SV-1/2

104
58.8 62

= @
© - ~
N
g I|}| 5 TR g i i
a1

T
1 @JG @
D 3 @ifii]ZZS O #HER=ERERL
1 @ HYaLoyFk - vos-1 — EMEHE)
| ® DHIViruk
855 @ ~HRITF—TIIEEFET
e

EE RN OB RNARAR—N2 - 1

33



MSS)—X SR EL 28
On-Off/sI7

YIRREA—hk QBEREHER/VILT (Safty)
S TiER

T L — B MS6-SV-AG__

15
940 88

Oo°

D1

)
-
[TT]
‘N

|
Ya
g,
£

:| H H
N D1
MS6-SV-AGB—__ G1/4
P MS6-SV-AGC-__ G3/8
T MS6-SV-AGD—__ G1/2
et MS6-SV-AGE—__ G3/4
[EAE (REE) 48 : MS6-SV-_-AG EAFGMFHE) B7 5 T2 T L—hBE: MS6-SV-__-A4
104.8 106.3
58 8 58.8
° 5 ° 5
1 2 1 2
o M» E o |l ~[leny>
q}|==uu l|}|==|.|.|__
1] [
H H I 1 G1/4
03
£ 3t (LCDY) B : MS6-SV—__—~AD1~AD4
1308
588
D1 -] o
Y
=117 - 1 -
D - -
N\
) 1 <
P S D6 L6
MS6-SV-_-AD1/AD2 |  M8xI 46.7
MS6-SV-_ -AD3/AD4 | M12x1 5538

FE RN RNARR—2 - 1



MSS)—X ST 28
On-Off/s V7

FTay
Wt TSk

(E2a5—T345 vk

MS4-WP/MS6-WPH§

: a—KWwP]

HWEES o = ERY AR [kf o B
532184 MS4-WP 4 0.039
532195 MS6-WP 6 0.076 .

= R

552947 MS9-WP 9 0.18 TIIFA DAL
537133 MS12-WP 12 0.7

FE!

I3y FFEIHENHLTEOMAILGYETS  EROMIKICHAT T 2B EICITMEREILYET,

B1
B2
BS B3 E
:,f jama}
L 5
9
@ S| [
4 L
S/ 0
e e
O O
B4
i & B1 B2 B3 B4 B5 L1 L2 L3 L4
MS4-WP | 552 | 40.2 4 83.4 44 106 | 465 | 932 | 56
MS6-WP | 79 62 45 115 | 54.1 158 71 142 6.6
MS9-WPEF MS12-WPB
15
162
%0
75 85 25 2 124
J PO L =
0l m o o &
\ \
] | | i o|| €
0 [T] L m A r
% Q ‘
L S g & \N C
®h Q 1] 8 @
1 T
& D) | ‘= = |
ég L o 2 12

35




MSS Y —X BT 1 28
On-Off/sI7

FFay
WMt IS4k

(22503579 G—DFvvTi47)

()

MS4-WPB/MS6-WPBH;

J—FRwpB]
1] O = A - ~ » g %
HWEES iz K FERYA X kel # B
526063 MS4-WPB 4 0.055
526074 MS6-WPB 6 0.115 TILIEA AR
552949 |MS9-WPB 9 0.21
EE!

ISy FFEIHEBIUIRLTEOMAIZGYET  EROMMRICHAT T2BEICIT2ELRICBYET,

B1
B5 B2
H 3
-
] ||
[ 1 N
~N
-
fﬂ B (& S |
hr
NG oL ||
S €]
O O
Jf P T
1 &=
B3 B3
B4
i = B1 B2 | B3 | B4 | B5 | L1 L2 L3 L4
MS4-WPB| 552 | 402 | 4 | 834 | 66 | 106 | 465 | 932 | 56
MS6-WPB | 79 62 | 45 | 115 | 905 | 158 | 71 | 142 | 6.6
(1B TS54 vk : 3—FwB]
NABES| B R |BEYAX [kj # B
' 532185 |MS4-WB 4 0.046 .
532196 |MS6-WB 6 0.121 5
i
B1
B2
B4 B3
1 JEE
I o
a
~N
= - —
. \S
m
o |l o s |
i CHe
= B1 B2 B3 B4 L1 L2 L3 L4
MS4-WB | 562 | 41.2 4 442 | 1046 | 466 | 465 | 56
MS6-WB | 794 | 619 | 45 55 | 1576 | 71 71 6.6

MS9-WPBR;
99
J YO
Fﬂ
\ \
N \ L
%
&
SRR e
P D
1
0 \
[TRTS4 vk © a—KFwBM]

WRES 526062

115

90

25

83

i

Y

1
i
%5

m==3

1]

qf e K MS4-WBM
> BRAYAZ 4
1r g5 = 0.048 kg
1 #H il
665
Ll
44 10 10
| | s 1| |3
- =
° I il n
ol /7 B
il
O e}

36



MS)—XRAE 2R

On-0ff/sIL7

FFLay
Wt TSk
[(E225—T545 vy (L—ILfF) : a—KwPM]
. . . =2 FE!
WRES| B X EAYAZ] L | ISrorEsEsE L TR R — L IAOHA
526060 | MS4-WPM-D 0.045 ;i_:f:)f_i’;Bff_”’)ﬁ:;ﬁﬁg;f’tﬁﬁ':m‘@“m'%‘
526073 |MS6-WPM-D 0.144 - = - °
552948 | MS9-WPM 0.22
B
TFILEEAHRE
MS4-WPM-DBF MS6-WPM-DBF
552
402
44 4 4
x ——
99
bt 69
m ] =
N - [ i g
< o) — =
Il T =)
. ] (o) i - o R
5 ] |
M R E S| | = :|] fﬂ 2
o H |\ © - |
L] [ @ @
1 @ [@ Tlo e € )
834 129
MS9-WPMBE
115
905 50
425 2
I i
] . i
'é‘ [T] o
Lo}
&
o~ h n
L H S
4 B
\
| (&l o]

37




MSS Y —X BT 1 28
On-Off/sI7

FFoar
EheoY

[3—KAD1~AD4])

fta—K AD1 | AD2 | AD3 | AD4
HEES 192766

- SDE1-D10-MS_ -L
D = -P1-M8 | -N1-M8 | —PI-M12 | -NI-M12
1EETRAR Ai (40 u mELF) FEARZE SR (R M FE = IS EEH)
EBEEEHH [V DC] 15~30
fEFRE A EEE (= RIEE) [MPa] 0~1.0
FHBIAE EIVEF
Y AE 2y—7n4g5304
BIRLEE [%] 2(ZILRT =)L)
Y SxH S5 PNPx1 | NPNx1 | PNPx1 NPNx1
AHAER [mA] 150
BERME [%] 0.3
FFasHA [mA] — | — | 4~20
ALy )L R E §EE [%] 2~99.8
EXT AR EFH [%] 0~90
AR 3EUMBX1T54 AEUMI21TSY

P —-771 BN +24V 1,80 +24V

[ [ ‘)WTHW Pr IB:m*uV i % N TS nm 1 e BE ﬁl

RS e | T | R | TR
1 1 1 1
t”‘/ﬁafé“ @4 @4 24 24
3 3 3 3

EIRIREE IR
W RE 2ESR—k
REEILER 1P65
N FERRA [°’c] 0~50
R E % FIRE B [°c] 0~50

X1 MS_D_BBICIFH A X (4F1E6) AAYET  ChIEERED AU FT— AN EGHE T TREHE L EDYIEHYEE A,

BU=%&

X2 BN=%& BK=2 WH=H

%3 AD1,AD2BF : 1=+24V 3=0V 4=OutputA
AD3. AD4EF : 1=+24V 2=OutputA 3=0V 4=OutputB(4~20mAF7F+0O%)
[2—RAD7~AD10]
Fa—K AD7 | AD8 | AD9 | AD10
HeES =
% EtXI —
1EEDTRAR A3 (40 u mEATF) EMBZE S (RAME (S |G M)
1EENE X # [V DC] 15~30
R E A& B (=5 RIEE) [MPa] 0~1.0
FHAIAE EIVETF
)i ge THATERENO) | 1HAIARENC) | 1HA2EBENNO) | 1HAH2E5E (NC)
BRIRLIBE [%] 2(TILART—IL)
kYl PNPx1
mAHAER [mA] 100
BERME [%] 0.3
7FrasHAh i\ 0~10V(J=F7JT4LT5—=*03% TILRT—)L)
ALy a)LRREEHB [%] 0~100
B A= 3EUMBX1T54
P 18N gy Pr 18BN ouy P 18N ouy Pr 18N ouy
CERS st | e st | e
1
By EES @I
3
ERRE AV
B RE 2E&RHR—k
RELK 1P65
= FERRAE [°’c] 0~50
. {5 FAE [°c] 0~50

X1

ZITREV Y OEHROABALTNET,

%2 BN=% BK=£ BU=F
X3 1=+24V

2/4=OutputA(7+0%)

3=0V

O—RAD7~AD10DIGE . £ HIXSDESU ) —XEFRALTLET A

BELE Y DHDEAFTEEEA,

38




MS)—XRAE 2R

On-0Off/sIV 7

FFay
EHEIL—k

g = = s == =%
wems| = | g% | % g | | REES| R st | e el
526068 |MS4-AGA G1/2 552954 | MS9-AGD G1/2
526069 |MS4-AGB 4 G1/4 0.128 552955 |MS9-AGE G3/4
526070 |MS4-AGC G3/8 552956 | MS9-AGF 9 G1 03
526080 |MS6-AGB G1/4 552957 |MS9-AGG G11/4
526081 |MS6-AGC 6 G3/8 03 552958 |MS9-AGH G11/2
= 526082 |MS6-AGD G1/2 i 537135 |MS12-AGF G1
o @ [ 526083 |MS6-AGE G3/4 537136 |MS12-AGG i G11/4 i3
T W ] 537137 |MS12-AGH G11/2 :
(:\ =1 M H : TARIADAL 537138 | MS12-AGl G2
O OUJ7 (NBR)Z{EHTJ' X EEIETOES
ST FREAE
X E
@ EAHEHIRKa—FAS, AT SMFIFEI 7 A TR IBFICERATED LD DHERHLTVET,
@ FEAFIEHRAI—FIZACERTOERA (L FBHEL T 1L —4MS6-LRP. LRPBODASMEFE 7<) .
@ THUNDYAX, O REREHEHALEDLDECHFLZDHEIEEMLEHELLEELY,
@ R REfIADbar, psiDEDTHIRRENERHE I EMPalZTEHL TULET L BRILENESTEELLESLY,
@ NEEDENFHIMIBEGZEELEMOELELZSL,
CESES) s I sgng | FRENRE| L [ BEFUTAX & [T
[MPa] ® [mm] [kel No.
162835 |MA-40-10-1/8-EN 0~1.0
162836 |MA-40-16-1/8-EN R1/8 0~16 0.06 A
187079 |MA-40-10-R1/4-EN Ri/4 0~1.0 20 5
187080 |MA-40-16-R1/4-EN 0~1.6
183900 |MA-40-10-G1/4-EN 0~1.0 bar/psi
_ 0.07 c
183901 |MA-40-16-G1/4-EN 0~1.6 (Bt32)
162838 |MA-50-10-1/4-EN 0~1.0
162839 |MA-50-16-1/4-EN at/4 0~1.6 %0 D
162840 |MA-63-10-1/4-EN 0~1.0 6 008 e
162841 |MA-63-16-1/4-EN 0~1.6
192732 |MA-40-1-G1/8-MPA ai/e 0~1.0 006 -
192733 |MA-40-1.6-G1/8-MPA 0~16
184285 |MA-40-0.6-G1/4-MPA 0~0.6 40
184286 |MA-40-1.0-G1/4-MPA 0~1.0 MPa G
184287 |MA-40-1.6-G1/4-MPA G1/4 0~1.6 0.07
192734 |MA-50-1-G1/4-MPA 0~1.0 50 N
192735 |MA-50-1.6-G1/4-MPA 0~1.6
A B c =14 D
, T3 L < X R < "
N o g @, « g SIS N o g
N 5 o N o =k
s ° i 8 3 =
26405 LCD 255 o) 2
1293 13 255105 43401 2
46+ 465 11+03 265 |2
50.8+1 13
475
E < Fooxe @ G =L TR ST
) HEJES n|oy| < ~
J/i S z 8 N g 85" SEE
n T |— poN I o N < =
Q | L s ? S e =
32
26 2 2 32
2 10 255105 43101 26.5 | 2
275 2 w ] 713 1
13 50.8+1 50.5
485
O RHLHE : PTFES—ILT—T
39 GraLBE

0% GETFRhLLAT, 7ILIH)




MS)—-XAE 2R

On-0Off/xIV7

~
FFa>
ST IFRIE HET
CET TSy
. N mrEsEE| L _ .. | BEFCHAX B
WRES % = pgne | TOENRE| oo g
[MPa] @ [mm] [kel
526778 |MA-40-1.0-R1/8-MPA-E-RG 0~1.0
R1/8 40 0.06
526779 |MA-40-1.6-R1/8-MPA-E-RG 0~16
526780 |MA-50-0.25-R1/4-MPA-E-RG 0~0.25
526781 MA-50-1.0-R1/4-MPA-E-RG 0~1.0 MP 50 0.075
526782 |MA-50-1.6-R1/4-MPA-E-RG R1/4 0~16 @
526783 |MA-63-0.25-R1/4-MPA-E-RG 0~0.25
526784 |MA-63-1.0-R1/4-MPA-E-RG 0~1.0 63 0.09
526785 |MA-63-1.6-R1/4-MPA-E-RG 0~16
14
D1 D2 L1 L2 IL3
= S B = o
+0.5 +1 +0.5
MA-40-_ -R1/8-MPA-E-RG 39 R1/8 46 28 10
L3 MA-50-__-R1/4-MPA-E-RG 49 R1/4 49 28 13
L2 MA-63—-_ -R1/4-MPA-E-RG 61.5 R1/4 50.5 295 13
L1 B hl&e—LT—7
(EES(T)
, BEA(TLEL—40D ERENGE| L _ ... | BEFUY(ZX| B B
U &S 2 FROFE TREBA{L
iuu%ﬁ i it ﬁ?iﬁ:l—ljx' Tﬁ v [+ [MPa] iTif_L (D[mm] [kg]
161126 |MAP-40-1-1/8-EN MS6-LRP (B)-_ -D2-A8M 0~0.1
162842 | MAP-40-4-1/8-EN MS6-LRP (B)-__ —-D4-A8M 0~04 bar/psi
R1/8 - 40 0.06
161127 |MAP-40-6-1/8-EN MS6-LRP (B)-__ -D5-A8M 0~0.6 (#52)
161128 |[MAP-40-16-1/8-EN MS6-LRP(B)-_ -D7/PO-A8M 0~1.6

X CORRITTRZAR—IFE)BEEIATLF2L—2ETEX 2V

X4 ©

#39 4,
R1
XY

2600.5
10

hhn
A=)

HWHES 193786

# ® : LRVSD

B 2 : 012 ke

# 8 . H&
F—1{EfF

56 CNLDENEGFNRFELET .

40





